



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 006 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o período de inscrições do Edital CPSI Nº 006 de 22/02/2017, publicado no DOU dia 23/02/2017, conforme segue:

- a) No item 4.1., página 2, onde se lê: 10 de março de 2017 a 14 de março de 2017
Leia-se: **02 de março de 2017 a 10 de março de 2017**
- b) No item 4.6, página 3, onde se lê: data provável 15 de março de 2017
Leia-se: data provável **13 de março de 2017**
- c) No item 7, onde se lê:

Inscrições	10 à 14/03/2017
------------	-----------------

Leia-se:

Inscrições	02 à 10/03/2017
------------	------------------------

Pelotas, 23 de fevereiro de 2017

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da CPSI

Prof. Dr. Manoel Luiz Brenner de Moraes
No exercício da Reitoria